
第４回有識者会議の御意見に対する回答①

1

◆周りで自殺した人がいると答えた方の割合は33.4％

いる

671人、33.4%

いない

1,199人、59.7%

無回答

139人、6.9%

いる いない 無回答

229人、11.4%

191人、9.6%

173人、8.6%

40人、2.0%

3人、0.1%

175人、8.7%

同居の親族（家族）以外の親族

職場関係者

友人

同居の親族（家族）

恋人

その他

（複数回答可）

N=2009

◆周りで自殺した人が「いる」と答えた方と

自殺した人との関係について

周囲の自殺した人の有無について：自殺対策に関する意識調査より

【山口構成員】

・若者の自殺が増えたことにより、身近に自殺者が出るという経験をしてしまったのではないかと思う。自殺した人の周りの人

が自殺者の属性から、どういった層に影響するのかを順に追っていくなど、丁寧に分析する必要がある。

※同級生や知人、友人・知人の親族など

資料５



第４回有識者会議の御意見に対する回答②
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◆周りで自殺をした人がいると答えた方が亡くした当時、知っていれば利用したかった支援内容（複数回答） N=573

◆周りで自殺をした人がいると答えた方が亡くした当時、利用した支援内容（複数回答） N=671

24人

3.6% 1人

0.1%

1人

0.1%

2人

0.3% 0.0%

11人

1.6%

61人、9.1%

0%

20%

心の健康に関する専門家への相談

電話やSNSの相談

自死遺族の集まり（分かち合いの会）

法律問題に関する専門家への相談

人権擁護に関する専門機関への相談

その他

特に利用していない

無回答

573人、85.4%

107人

18.7%

55人

9.6%
15人

2.6%

21人

3.7%
7人

1.2%

32人

5.6%
38人、6.6%

0%

20%

心の健康に関する専門家への相談

電話やSNSの相談

自死遺族の集まり（分かち合いの会）

法律問題に関する専門家への相談

人権擁護に関する専門機関への相談

その他

特に支援を必要としていなかった

無回答

362人、63.2%

遺族に関する調査結果について：自殺対策に関する意識調査より



第４回有識者会議の御意見に対する回答③
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◆同居の親族（家族）を亡くした当時、知っていれば利用したかった支援内容（複数回答） N=33

◆同居の親族（家族）を亡くした当時、利用した支援内容（複数回答） N=40

３人

7.5%

0.0%

1人

2.5%
0.0% 0.0% 0.0%

３人、7.5%

0%

20%

心の健康に関する専門家への相談

電話やSNSの相談

自死遺族の集まり（分かち合いの会）

法律問題に関する専門家への相談

人権擁護に関する専門機関への相談

その他

特に利用していない

無回答

33人、82.5%

８人

24.2%

３人

9.1%
２人

6.1%

0.0% 0.0%

２人

6.1%

４人、12.1%

0%

20%

心の健康に関する専門家への相談

電話やSNSの相談

自死遺族の集まり（分かち合いの会）

法律問題に関する専門家への相談

人権擁護に関する専門機関への相談

その他

特に支援を必要としていなかった

無回答

16人、48.5%

遺族に関する調査結果について：自殺対策に関する意識調査より



第４回有識者会議の御意見に対する回答④
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◆同居の親族（家族）以外の親族を亡くした当時、知っていれば利用したかった支援内容（複数回答） N=204

◆同居の親族（家族）以外の親族を亡くした当時、利用した支援内容（複数回答） N=229

10人

4.4% 1人

0.4% 0.0%

1人

0.4% 0.0%

1人

0.4%

14人、6.1%

0%

20%

心の健康に関する専門家への相談

電話やSNSの相談

自死遺族の集まり（分かち合いの会）

法律問題に関する専門家への相談

人権擁護に関する専門機関への相談

その他

特に利用していない

無回答

204人、89.1%

39人

19.1%

18人

8.8% ６人

2.9%

12人

5.9% 1人

0.5%

９人

4.4%
11人、5.4%

0%

20%

心の健康に関する専門家への相談

電話やSNSの相談

自死遺族の集まり（分かち合いの会）

法律問題に関する専門家への相談

人権擁護に関する専門機関への相談

その他

特に支援を必要としていなかった

無回答

128人、62.7%

遺族に関する調査結果について：自殺対策に関する意識調査より


